

王振金的遗愿实现了!

省红十字眼库提取其眼角膜

本报济宁8月18日讯(记者

高建璋 陈鸿儒) 本报18日B04版以《捐出眼角膜,让别人继续看世界》为题,报道了王振金主动捐献眼角膜的高尚事迹。18日凌晨,王振金平静地离开了人世。按照他最后的遗愿,山东省红十字眼库的工作人员于18日上午成功提取了王振金的眼角膜。

18日上午10点左右,记者跟随山东省红十字眼库的工作人员赶到济宁市殡仪馆。在王振金二哥、朋友以及同事的陪伴下,工作人员提取了王振金的眼角膜。当时,在场人的眼睛都红

红的,脸上充满了疲惫和悲伤。

“去世前,他非常清醒,详细嘱咐了家人、工厂、朋友们所关心的事情。”与王振金交往40余年的朋友乔先生告诉记者,交往这么多年,他在我心里一直很光明和正直,无论对待家人还是朋友和同事,他总能用一颗善良的心去温暖别人,而自己遇到困难的时候,却很少向别人提及。与胰腺癌抗争了8个月,前期,他根本不希望别人陪伴他。无论多疼,他都咬牙忍着,就怕别人担心。

“振金弥留之际,还告诉我一定要好好地对待公司员工,因为他们都是下岗职工,都是原来

的同事。”王振金的合作伙伴张友海说,两天来,他和朋友们一直陪在王振金身边。虽然身体十分疲惫,但为了帮王振金完成遗愿,总感觉有一种力量在支撑着他们。

历经近一个小时,工作人员成功提取了王振金的眼角膜。“我们将把眼角膜带回眼库,然后进行检测,确定能够应用于临床后,再把眼角膜移植给需要帮助的人。”山东省红十字眼库的丁大夫告诉记者。

据济宁市红十字会副会长薛凤勤介绍,王振金是济宁市成功提取眼角膜的第一位市民。



眼库工作人员给王振金的家属颁发荣誉证书。